Examen Algemene Economie

1BMM A/B/D

Leerkracht: Van Lembergen Kathleen

Naam:………………………….

1.
Op 1 januari ’94 werd de “gezondheidsindex” ingevoerd. Wat houdt dat in en waarom deed men dat?

2.
Wat zegt de ervaringsregel “De wet van Engel” en teken de Engelcurve van een inferieur goed.

3.
De hoeveelheid gekochte margarine stijgt van 2000 kuipjes naar 2500 kuipjes als gevolg van een prijsstijging van de roomboter. Er werden 600 pakjes roomboter voor de prijsstijging verkocht. De margarineprijs was 20fr en de roomboterprijs was 30fr en is nu 33fr geworden.  Bereken de kruiselasticiteit van de vraag naar margarine tengevolge van een prijsstijging van roomboter.

4.
Vul aan: Men mag de gegeven woorden meerdere keren gebruiken, indien geen tips gegeven zijn, vul je zelf aan.

a. (dalen – stijgen – constant)

Als ik weet dat mijn product een volstrekt inelastische vraag kent, dan zal de omzet…………………………bij een prijsstijging.

b. (vast – variabel)

Vaste kosten zijn………….…per eenheid en variabele kosten zijn …………… per eenheid.

c. (positief – negatief – nul – dalen – stijgen – constant)

Als het totale nut toeneemt, dan is vervolgens het marginaal nut …………….. en ………………..de marginale nutscurve.

d. (lager – groter – gelijk)

De gemiddelde kostencurve zal slechts stijgen wanneer de grenskost……………is dan de GTK.

e. (reëel – nominaal – toename – afname)

De budgetlijn verschuift evenwijdig naar rechts bij een stijging van het …………… inkomen en gelijk blijven de prijzen van de goederen. We spreken dan van een ……………………… van het inkomen.

f. Een beweging langs de vraagcurve is het gevolg van een ………………

g. Wanneer de prijs van een complementair goed stijgt, zal de vraag…………

h. Stel dat de relatie tussen het inkomen en de uitgaven voor verre reizen als volgt wordt weer gegeven:

Uitgaven verre reizen = 0.4y – 800000

Hoeveel zal men dan besteden aan verre reizen bij een inkomen van 1.500.000fr?

i. Als de vaste kosten een verloop hebben van een rechte evenwijdig met de x-as, dan zal de GCK-curve een …………………… verloop hebben.

j. Hoe verder de iso-nutscurve van de oorsprong ligt, hoe ……………….

5. Vul de tabel aan en beantwoord volgende vragen:

a. Waar is de totale winst maximaal? (q en p weergeven)

Hoe groot is deze maximale winst?

Hoeveel bedraagt de winstmarge per eenheid bij maximale winst?

b. Bij hoeveel stuks ligt het break-even punt?

c. Waar ligt het bedrijfsoptimum

d. Als de marktprijs daalt tot 12fr hoeveel zal hij dan aanbieden?
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